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1482 mm (420/433), 14 values cpl. set. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350

1483 m (420/433), 14 values cpl. set. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

1484 mm (420d), 5 lep. in marginal B4, printed both sides. Signed by VLASTOS PHILATELIC
AUCTIONS. RRR and VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3000

1485 mm (421b), 10 lep. with light double print. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

1486 (m) PLATE PROOF (427), 1 Dr. imperforate pair with only the center. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300

1487 n (427c), 1 Dr. with slight double center. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

1488 m (430/433), 5 Drs., 10 Drs., 15 Drs., 25 Drs. mint. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

1489 mm (438/443), 6 values cpl. set. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170

1490 m (438/443), 6 values cpl. set. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

1491 n (438/443), 6 values cpl. set. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15

1492 t (438/443), Battle of Navarino set of 6 affixed to a portion of album page, handstamped "Especimen"
in grey-black (several faint) by the Portuguese Post Office on receipt from the U.P.U. in Berne
before sending to one of its Colonial Post Offices. VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200
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1493 mm (440), 5 Drs. Sir Codrington. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10

1494 mm (444/461), 18 values cpl. set, 20 Drs. hinged otherwise VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 170

1495 m (444/461), 18 values cpl. set. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55

1496 n (444/461), 18 values cpl. set. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70

1497 n (461), 50 Drs. high value of the set. VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35

1498 mm (462), 8 Drs. Arcadi marginal. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22

1499 mm (462), 8 Drs. Arcadi, gum a little dry. F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15

1500 mm (463/468), 6 values cpl. set. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25

1501 mm (464a), 1,50 Dr./5 Drs. with double overprint. Signed by VLASTOS PHILATELIC AUCTIONS. VF . . . . . . . . 70

1502 mm (469/475), 7 values cpl. set. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 400

1503 (m) DIE PROOF (470), 1 Dr. on sheetlet in natural colours. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600

1504 mm (470), 1 Dr. (PERKINS-BACON) in full sheet of 50. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 600

1505 (m) (470), 1 Dr. in B18, with printer's firm "PERKINS BACON & CO. LTD., ENGRAVERS, LONDON". VF . . . . . . 80
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1506 m (472), 3 Drs. in marginal B4. F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10

1507 n (472a), 3 Drs. marginal imperforate copy. RRR and VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 700

1508 mm (476/478), 3 values cpl. set Republic. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1100

1509 m (476/478), 3 values cpl. set. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 450

1510 mm (480), 4 Drs. Mystras in corner B4. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

1511 mm (480), 4 Drs. brown, marginal copy with inscription. VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28

1512 n/m (481/482), 50 lep./40 lep. x 3, 3 Drs./3 Drs., 4 stamps with perforation 10 1/2, or displaced perforation. VF . . 10

1513 7 LETTER from Athens to Berlin (1936) franked with 6 stamps. German exchange control tape. VF . . . . . . . 15

1514 mm (488/491), 4 values cpl. set in marginal B4 with inscriptions in Greek or English. Interesting lot and VF . . . 75

1515 (m) ESSAY, Non adopted design for the 1937 King George set (only the center), light blue in sheetlet
on pelure paper. Rare and VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80
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ÐÑÏÓÏ×Ç! Óôåßëôå ôéò åíôïëÝò óáò üóï íùñßôåñá ìðïñåßôå. Äåí ìðïñïýìå íá åããõçèïýìå ôçí óùóôÞ äéá÷åßñçóç ôùí åíôïëþí
ðïõ öôÜíïõí ìßá þñá (Þ ëéãüôåñï) ðñéí ôçí Ýíáñîç ôçò äçìïðñáóßáò.

ATTENTION! Send as early as possible your bids. We cannot guarantee the correct process of bids that arrive one hour
(or less) before the auction starts.



1516 n (489), 3 Drs. in marginal strip of 3. One stamp partially imperforated. Unusual and VF . . . . . . . . . . . . . 20

1517 mm (509), 6 Drs. Balkan issue in corner B4. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35

1518 mm (509, 521/522), 3 values, 2 cpl. sets. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30

1519 mm (512/516), 5 values cpl. set. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

1520 n (512/516), 5 values cpl. set. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40

1521 mm (521/522), 2 values cpl. set in B4. VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70

1522 mm (521/522), 2 values cpl. set. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20

1523 mm (523/532), 10 values cpl. set. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 350

1524 Advertisement leaflet for the National Youth Organization
(EON). VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

Larger photo on next page
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1525 mm (533VAR), 2 Drs. with double print. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

1526 mm (534VAR), 5 Drs. with double print. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

1527 mm (534a), 5 Drs. pair, one stamp with "ÍÁÕÏËÉÏÍ" instead of "ÍÁÕÐËÉÏÍ". VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5

1528 mm (535), 10 Drs. in B30 with plate number "2". VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10

1529 mm (535a), 10 Drs. imperforate pair. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55

1530 mm (536a), 15 Drs. imperforate pair. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55

1531 mm (537), 25 Drs. in B30 with plate number "4". VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10

1532 mm (537b), 25 Drs. with double print and mirror printing on the back. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10

1533 mm (537bVAR), 25 Drs. with double printing and mirror printing. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14

1534 mm (541a), 200 Drs. corner pair, one wihtout "ÁÓÐÉÙÔÇ-ÅËÊÁ". VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5
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1535 mm (542b), 500 Drs. marginal imperforate pair with double print. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55

1536 mm (543a), 1.000 Drs. corner imperforate pair. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45

1537 mm (544VAR), 2.000 Drs. marginal pair with displaced perforation and "ÁÓÐÉÙÔÇ-ÅËÊÁ" on upper side. VF . . . 20

1538 mm (545a), 5.000 Drs. marginal imperforate pair. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50

1539 mm (545c), 5.000 Drs. marginal imperforate pair printed both sides. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 75

1540 mm (546b), 15.000 Drs. imperforated pair, printed on the gum. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

1541 mm (547b), 25.000 Drs. marginal imperforate pair printed on gum. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

1542 mm (549a), 2.000.000 Drs. imperforated pair printed on gum. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60

1543 mm (550VAR), 5.000.000 Drs. marginal imperforate pair printed on gum. VF. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70

1544 mm (552ab), 100 Drs. + 50 Drs. in imperforate pair with double print. F . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 140

1545 mm (555b), 100.000 Drs./25 Drs. with double printing. VF . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 90

1546 mm (570b), 50.000+450.000 Drs./25 Drs. marginal with inverted overprint. Signed by A. Argyropoulos. VF . . . . 30

1547 7 4 P.S. PC 2 Drs. overprinted with 7 Drs. and after that with 3.000 Drs., franked with values of
"Piraeus Bombardment", cancelled with "ÈÅÓÓÁËÏÍÉÊÇ 20.6.44" to Athens. VF . . . . . . . . . . . . . . . . 18
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